
学校評価アンケート（生徒自己評価） Ｈ２９～Ｈ３０ 比較 

1早寝・早起きをしている 

  

 

 

 

 

 

 

 

2毎日、朝食を食べている 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

3毎日、休まず学校に行っている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

4すすんで挨拶をしている 
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5先生とよく話をしている 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

6友だちとよく話をしている 

  

 

 

 

 

 

 

 

7授業中、めあてや振り返りが提示され、工夫されて分かりやすい 

  

 

 

 

 

 

 

 

8授業中、質問や発表をしている 
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9まじめに掃除に取り組んでいる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10服装・頭髪・持ち物や登校時間など、学校の決まりを守っている 

  

 

 

 

 

 

 

 

11毎日、自主学習ノートを活用するなどして家庭学習に取り組んでいる 

 

 

 

 

 

 

 

  

12自分の進路や将来について考えている 
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13学校からのプリント等を家の人に渡している 
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